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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUHIRAS DOS SANTOS

ATA N° 6o8

Aos 30 (trinta) dias do mss de mar¢o do ano de 2015 (dois nil e quinze), na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u,
estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessfro
ordindria ndmero 608 (seiscentos e oito), com a presenga dos vereadores que comp6em
esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
pe e em nome de Deus abriu a sessfro passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretdrio da camara para fazer a chamada dos Srs, Vereadores e logo em seguida
a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nfro
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposi¢ao escrita a ser apresentado o Sr. Presidente abriu o espaco para as proposi¢6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares o processo TC.
1430020-5 com o relatorio e decisao do T.C.E da prestapao de contas do prefeito Eudo
Magalhaes, relativo ao exercicio de 2013, para apreciagao desta casa legislativa.

De comum acordo com o plendrio, o Sr. Presidente fez uma pausa para que a
comissao de financas e or9amento analisasse a materia em pauta. Nomeado reLator da
comissao o vereador Jos6 Maun'cio, que ap6s analisar rigorosamente o parecer do T.C.E
apresentou o seu relat6rio com o parecer que julga a prestapao de contas do municipio
de Xex6u, exercicio de 2013, favorivel a aprovapao.

Colocando o parecer em discussao, apenas a vereadora Maria Cristiane dos
Santos, disse que nfro poderia votar a favor dessa mat6ria porque nao teve nenhum
acesso ao processo apresentado pelo T.C.E desta prestagao de contas. Prosseguindo o
Sr. Presidente colocou em votapao o parecer da comissao de fman¢as e or9amento que
recomenda a aprovapao das contas do prefeito Eudo Magalhaes, referente ao exercicio
de 2013, sendo aprovado por 07 (sete) votos em prol dos vereadores: Domingos
Leandro, Edson Cabral, Jos6 Jacinto, Jos6 Maun'cio, Jose Valdelicio, Maria Jos6 e
Thiago Gongalves e 01  (urn) voto contra da vereadora Ma Cristiane. Prosseguindo o Sr.
Presidents pediu que fosse comunicado a decisfro desta casa legislativa, ao T.C.E.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves de Lima, que ap6s
cumprimentar autoridades e populares disse que nao poderia deixar de se manifestar
hoje, principalmente depois de ter ouvido o parecer digno apresentado por urn ilustre
representante do poder legislativo acerca das contas do exercfoio de 2013, do prefeito
desta cidade. Parabenizou a decisfro da vereadora Maria Cristiane, mas disse que nao
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poderia deixar de votar a favor, ja que foi ordenador de despesas desta casa e teve suas
contas aprovadas por aquela corte, e sabe que 6 dificil cumprir toda legislapao que pede
o T.C.E, disse ainda que esta feliz de fazer parte deste grupo e pede para que todos se
unaln num s6 pensamento e viu tamb6m que nas contas ora analisada apenas o que
excedeu foi uma pequena porcentagem no que diz respeito ao nhmero de funciondrios
do municipio, disse ainda que Xexeu esta sendo urn canteiro de obras e fica ate triste de
nao ter tido essa mesma atitude antes e que Eudo 6 digno de ter o none de prefeito e
tern certeza de que esfa no caminho certo, falou da situagao que vein se alastrando com
o uso de crack na nossa cidade e que apesar da luta do policiamento e da guarda
municipal, convida tamb6m os colegas vereadores para tomarem providencias no
sentido de convocarem tambem as autoridades eclesidsticas para unidos acharem uma
solngao para o caso.

Depois fez uso da palavra o vereador Jose Mauricio da Silva, que ap6s
cumprimentar a todos, disse que queria tao somente agradecer aos nobres colegas pelos
elogios, tambem parabenizou o prefeito pelos trabalhos apresentados e que podem
contar com esse vereador no trat)alho de combate a essa droga chainada crack e pede
tambem a Jesus Cristo que livre a todos desse mal, fmalizou parabenizando o prefeito
Eudo, pela aprovagao das contas, nao s6 pelo poder legislativo, como tamb6m pelo
T.C.E.

Tamb6m fez uso da palavra a vereadora Maria Jose de Andrade, que
cumprimentou a todos, disse que com relaeao a secretaria de satde, esfa capacitando o
pessoal e come9ando uma campanha em combate as drogas, crack, alcoolismo e outras,
e precisa tambem convocar as igrejas para trabalhar em conjunto com a cinara de
vereadores nessa luta, fmalizou parabenizando o prefeito Eudo pela aprovacao das
contas do municipio no exercicio de 2013, e tambem pelo apoio dado por esta casa.

N5o havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia da
mesa ao primeiro secretdrio vereador Jose Mauricio, para fazer uso da palavra,
inicialmente cumprimentou os nobres colegas vereadores, os funcionarios da casa e
populares presentes, parabenizou o vereador Jos6 Mauricio, nomeado o relator da
comissao de fman€as e ongamento, pelo parecer dado no processo da prestapao de
contas do municipio e pela foma brilhante quase que inprovisado, parabenizou o
vereador Thiago Gon¢alves, por ter vindo se unir ao grupo, falou para a vereadora
Maria Cristiane, que o prefeito Eudo vein briLhando sempre pelos caminhos da
sinceridade e competencia no seu trabalho e que teve nessa prestapao de contas apenas
urn pequeno excesso no gasto com o setor pessoal ultrapassando apenas I % (urn por
cento), falou da queda no F.P.M do municipio de quase 40% (quarenta por cento), disse
ainda que os colegas vereadores nao devem medir esforgos para ajudar o prefeito nesse
municipio e espera que continuem atentos a esse trabalho, quer tamb6m alertar os
colegas vereadores para tomarem uma posicfro no que diz respeito aos transportes
altemativos desta cidade ja que existe uma lei que determina os pontos de parada para
os carros de outras cidades e que nao esta existindo nenhum respeito no cumprimento
da lei por parte dos motoristas das cidades ciclo vizinhas.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente enceITou o expediente agradeceu a

presenga de todos, e informou aos nobres colegas vereadores que a camara estava
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entrando em recesso, depois pediu a todos para ficarem de pe e em none de Deus
encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 30 de marco de 2015.
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